

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年1月4日

【四半期会計期間】 第34期第2四半期(自平成21年7月1日至平成21年9月30日)

【会社名】 ラオックス株式会社

【英訳名】 Laox CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 羅 怡文

【本店の所在の場所】 東京都千代田区外神田四丁目6番7号

【電話番号】 03-6859-3800

【事務連絡者氏名】 執行役員管理副本部長 呉 豊穂

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区外神田四丁目6番7号

【電話番号】 03-6859-3800

【事務連絡者氏名】 執行役員管理副本部長 呉 豊穂

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年11月12日に提出いたしました第34期第2四半期（自平成21年7月1日至平成21年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

(6) 議決権の状況

発行済株式

自己株式等

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(株主資本等関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数	発行済株式 総数残高	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成21年7月23日(注)1	普通株式 4,500,000	普通株式 64,142,288 A種優先株式 4,000,000		6,000,000		1,000,000
平成21年8月3日(注)2	普通株式 125,000,000	普通株式 189,142,288 A種優先株式 4,000,000	750,000	6,750,000	750,000	1,750,000
平成21年8月4日(注)3	普通株式 50,000,000	普通株式 239,142,288 A種優先株式 4,000,000		6,750,000		1,750,000
平成21年9月30日(注)4	<u>A種優先株式</u> <u>2,500,000</u>	<u>普通株式</u> <u>239,142,288</u> <u>A種優先株式</u> <u>1,500,000</u>		<u>6,750,000</u>		<u>1,750,000</u>

(注) 1 ~ 3 省略

4 平成21年9月28日開催の取締役会決議により、会社法第178条の規定により、自己株式（A種優先株式）の消却を実施し、発行済株式総数が、2,500,000株減少しております。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数	発行済株式 総数残高	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成21年7月23日(注)1	普通株式 4,500,000	普通株式 64,142,288 A種優先株式 4,000,000		6,000,000		1,000,000
平成21年8月3日(注)2	普通株式 125,000,000	普通株式 189,142,288 A種優先株式 4,000,000	750,000	6,750,000	750,000	1,750,000
平成21年8月4日(注)3	普通株式 50,000,000	普通株式 239,142,288 A種優先株式 4,000,000		6,750,000		1,750,000
<削除>						

(注) 1 ~ 3 省略
<削除>

(6) 【議決権の状況】

(訂正前)

【発行済株式】

平成21年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 4,063,000		
完全議決権株式(その他)	普通株式 239,050,000 A種優先株式 1,500,000	239,050 <u>1,500</u>	権利内容に何らの限定のない当社における標準となる株式
単元未満株式	普通株式 92,288		
発行済株式総数	<u>240,642,288</u>		
総株主の議決権		<u>240,550</u>	

(注) 1 ~ 2 省略

【自己株式等】

平成21年9月30日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
(自己保有株式) ラオックス株式会社	東京都千代田区外神田4 - 6 - 7	4,063,000		4,063,000	1.7
計		4,063,000		4,063,000	1.7

(注) 省略

(訂正後)

【発行済株式】

平成21年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 4,063,000 A種優先株式 2,500,000		
完全議決権株式(その他)	普通株式 239,050,000 A種優先株式 4,000,000	239,050 4,000	権利内容に何らの限定のない当社における標準となる株式
単元未満株式	普通株式 92,288		
発行済株式総数	<u>243,142,288</u>		
総株主の議決権		<u>243,050</u>	

(注) 1 ~ 2 省略

【自己株式等】

平成21年9月30日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
(自己保有株式) ラオックス株式会社	東京都千代田区外神田4 - 6 - 7	普通株式 4,063,000 A種優先株式 2,500,000		普通株式 4,063,000 A種優先株式 2,500,000	1.7 1.0
計		普通株式 4,063,000 A種優先株式 2,500,000		普通株式 4,063,000 A種優先株式 2,500,000	1.7 1.0

(注) 省略

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(株主資本等関係)

当第2四半期連結会計(累計)期間(自平成21年4月1日至平成21年9月30日)

(訂正前)

1 発行済株式に関する事項

普通株式	239,142,288株
A種優先株式	<u>1,500,000株</u>

2 自己株式に関する事項

普通株式	239,142,288株
------	--------------

(訂正後)

1 発行済株式に関する事項

普通株式	239,142,288株
A種優先株式	<u>4,000,000株</u>

2 自己株式に関する事項

普通株式	239,142,288株
A種優先株式	<u>2,500,000株</u>